

巴葡大战 噱头十足

本报特派记者 胡建明 李康宁 6月25日发自南非

万众期待的巴葡对决,以0:0的平局收场,最终两队携手晋级16强。赛后,面对球迷在看台上高喊着假球声,巴西主帅邓加连连摇头:“我可以负责任地说,这完全是一场精彩的比赛,我们所有人都尽力了。”不管怎么说,这的确算得上是一场噱头十足的视觉大战。

◎内讧丑闻

本场比赛之前,巴西队再爆内讧。在24日晚上的训练中,巴西队守门员塞萨尔因为与队友路易斯松在训练中发生了冲突,两人在场上大打出手,幸亏罗比尼奥上前劝阻,双方才罢休。为了证实事情的真实性,有媒体还将双方斗殴的图片发在了网站上。有图有真相,不信都不行。

巴西队已经不止一次被媒体爆出内部不和。世界杯开赛之初,就有记者拍到了阿尔维斯与“野兽”巴普蒂斯塔在训练场发生冲突,两人在对抗中不小心撞在一起,随即展开激烈争吵,幸好主帅邓加从中斡旋,这才缓解了紧张的气氛。画面被曝光后,巴西主帅随即“封杀”媒体,球队训练从此不再对外开放。在此之前,梅洛也曾与卡卡发生冲突。巴西队队内矛盾大有继续升级之势。

这次塞萨尔与路易斯松再次内讧,巴西队赶紧发布了一条澄清新闻,称这只是路易斯松在与塞萨尔“开玩笑”。这种解释真有些开玩笑的味道。

◎历史恩怨

历史上,两队共交锋过18次,巴西队以12胜4负2平的骄人战绩占据上风,但这些比赛中,有两场比赛让两队刻骨铭心。一场是双方在1966年世界杯上的交锋,当时尤西比奥率领的葡萄牙队以3:1大胜加林查领衔的巴西队,最终,输掉比赛的巴西队只获得了那届杯赛的第11名。这也是迄今为止巴西与葡萄牙在世界杯上的唯一一次交手。

双方最近的一次交锋是2008年11月份的热身赛中,当时巴西队以6:2狂胜葡萄牙队。这场比赛也被很多葡萄牙队员视为“耻辱之战”。本场比赛之前,包括C罗在内

的很多葡萄牙球员都表示,他们将力争在本场比赛中战胜巴西队,为那场大败复仇。这样不仅可以为自己正名,还可以抢得小组第一。

但历史往往说明不了太多的问题,比赛开始后,巴西队在缺少多名主力的情况下与葡萄牙队展开了周旋。与前几场比赛相比,巴西队明显加强了防守力度,只要能战平对手,巴西队仍将以前小组第一的身份出线。至于朝鲜与科特迪瓦队的比赛结果如何,对他们不会产生任何影响。面对巴西队设下的铜墙铁壁,葡萄牙队显得毫无办法。

◎众星斗艳

对于本场比赛,球迷都寄予了很高的期望。毕竟,这两队随便挑出一名球员都是星光四射。可惜的是,因为在上一场与科特迪瓦队的比赛中吃到红牌,卡卡错过了本场比赛,球迷们遗憾地错过了观看卡卡与C罗这两大超级巨星之间的对决。

本场比赛也因此演变成了C罗独斗巴西群星的大戏。毕竟是势单力薄,在巴西群星的严防死守下,C罗大部分时间只能用远射威胁一下对手。

巨星云集的一场比赛,谁都没有散发出更亮的光芒。



►巴西队长卢西奥(前)与葡萄牙队长克·罗纳尔多在比赛中争抢。

昨夜今晨

金达莱 香消玉殒

本报特派记者 李康宁 胡建明 6月25日发自南非

朝鲜队重回1966年的梦想,早已成为碎片。两场皆负之后,本来在这场比赛中,他们只是想挽回一点起码的尊严。但很明显,在期盼奇迹的科特迪瓦人面前,他们的角色,不是绊脚石就是出气筒。这将是一场刺刀见红的对话,没有第二种可能。

第一场比赛,朝鲜人仅仅输给了桑巴舞的灵感;第二场比赛,葡萄牙又用团队和策略战胜了他们;而这一场,愤怒的大象们,跟朝鲜人玩起了身体。

所以,最后一阕,绿肥红瘦。

在科特迪瓦如洪水一般的冲击之下,朝鲜队的防线很快决堤。相对于强悍的大象军团,他们缺乏营养的身体显得分外柔弱。从德罗巴攻入的那个越位头球开始,朝鲜队的后防线就笼罩在巨大的恐慌当中。后院失火之后,前锋线上的郑大世,仿佛是一条被困在浅滩上的鱼,徒劳地做着折返跑。

当卡劳在人群中豹一般地跃起,比分锁定为3:0。

终场哨声响起,这是归家的汽笛。

当年怀恨激烈的朝鲜队,如今只得潇潇雨歇。这支传说中的神秘之师,以三场比赛全部失败,丢12球、进1球的成绩,完成了自己的南非世界杯之旅。他们给世人留下的,除了眼泪,就是豪言。

如果,他们不在第二场比赛中愚蠢地选择进攻,或者还能以一种杀身成仁的烈士姿态返回家乡。但是他们错误地估计了自己与对手。最初,世界曾经误读过他们,但是他们也误读了世界,就这样谋杀了自己。

金达莱颓然凋零,在足坛的百花齐放中,再也见不到他们的影子。回家吧,熬过这段苦寒,等待下一个春天。

齐鲁晚报品牌项目 临沂高招咨询会 今日盛大开幕

名校云集 咨询丰富 一站式服务
选好学校 选好专业 赢在起跑线

地点:临沂市联通体育馆(新华一路中段)

家长考生免费咨询 西门入场

高招咨询热线: 0539-2871422

13375682088

